

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Доминик Стросс-Кан собирается подать в суд на создателей фильма «Добро пожаловать в Нью-Йорк»



Адвокат бывшего главы МВФ в понедельник заявил в эфире радиокомпании Europe 1, что его клиент собирается обвинить создателей фильма в клевете.

Сюжет скандального фильма, премьера которого состоялась в субботу в Каннах, основан на событиях 2011 года, когда Доминик Стросс-Кан был арестован в Нью-Йорке по обвинению в изнасиловании горничной. По словам адвоката, ДСК не видел и собирается смотреть фильм. Ранее Анн Синклер, его бывшая жена, тоже высказала свое отвращение, однако отказалась от судебного преследования.

Подробнее о фильме, в котором главную роль сыграл Жерар Депардье, читайте в [нашой статье](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17685>